Resolución de problemas	                                                                       Serie CA6



	CAMBIO 6
Problemas de sumar: se conoce la cantidad disminuida y la final. Se pregunta por la cantidad inicial.
MODELO:
Marcos ha perdido 3 canicas. Ahora tiene 2. ¿Cuántas tenía antes de empezar a jugar?





1. Después de repartir 2 premios, me quedan 2. ¿Cuántos premios tenía antes de repartir?

2. Del rosal que tengo en el jardín, se han marchitado 4 rosas y ahora solo quedan 3. ¿Cuántas rosas tenía el rosal?

3. Del dinero que tenía ahorrado me he gastado 3 euros y aún me quedan 5. ¿Cuánto dinero tenía en mi hucha?

4. _____ ha hecho 2 problemas y le faltan por hacer otros 3. ¿Cuántos problemas le mando el profe?

5. De los gusanos de seda que tiene _____, 3 han hecho su capullo y 6 aún no. ¿Cuántos gusanos de seda tenía ______?

6. El jardinero del pueblo tiene que podar los árboles del parque. Esta mañana ha podado 10 y todavía le faltan 4. ¿cuántos árboles tiene el parque?

7. 
1

